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Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Βουλισμένης ιερούργησε ο Μητροπολίτης Πέτρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πέτρας και Χερρονήσου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πέτρας και Χερρονήσου κ. 
Γεράσιμος ιερούργησε την δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων, 
Κυριακή 26 Δεκεμβρίου, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Βουλισμένης. Παράλληλα τέλεσε το 40θήμερο 
μνημόσυνο του μικρού Παναγιώτη Αγγελάκη.
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Ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον Θείο Λόγο και ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή της 
ημέρας από το κατά Ματθαίον Ευαγγέλιο, που αναφέρεται στον σφαγιασμό 14.000 
νηπίων υπό του Ηρώδου, και μεταξύ άλλων τόνισε: «Ο βασιλιάς Ηρώδης σκόρπισε 
με αυτή του την πράξη τη θλίψη και την οδύνη. Και ο Άγιος Ιωάννης ο 
Χρυσόστομος έρχεται να απαντήσει στο ερώτημα αν έκανε καλά ο Θεός που 
επέτρεψε αυτό τον μεγάλο σφαγιασμό. Ο μεγάλος ιεροκήρυκας και ερμηνευτής 
των Ευαγγελίων και των Επιστολών των Αποστόλων μάς λέγει ότι ο Πανάγαθος 
Θεός βεβαίως και έπραξε ορθώς, διότι γλίτωσε αυτά τα παιδιά από τις θλίψεις και 
τις δοκιμασίες της ζωής, ώστε κέρδισαν το ποθούμενο, τον Παράδεισο.

Βλέπουμε λοιπόν τι υπέστη από την πρώτη ημέρα της ελεύσεώς Του στη γη ο ίδιος 
ο Χριστός, ο οποίος είναι τέλειος Θεός αλλά και τέλειος άνθρωπος. Γεννήθηκε και 
δεν υπήρχε ένας τόπος να φιλοξενηθεί η κυοφορούσα Μητέρα Του. Και εμφανίζεται 
στον Ιωσήφ Άγγελος Κυρίου που τον συμβουλεύει να φύγει από το σπήλαιο και να 
πάει στην Αίγυπτο για την ασφάλεια του παιδιού. Γίνεται λοιπόν νεογέννητος 
πρόσφυγας αυτός ο οποίος προσέφερε τη λύτρωση και τη σωτηρία στο ανθρώπινο 
γένος. Γι’ αυτό, αγαπητοί μου αδελφοί, πάντοτε θα πρέπει με το πνεύμα και το 
στόχο του Παραδείσου να υπομένουμε τις δοκιμασίες, τις ασθένειες, τις θλίψεις, 
ακόμα και τους θανάτους».

Προ της απολύσεως τελέσθηκε το 40θήμερο μνημόσυνο του μικρού Παναγιώτη 
Αγγελάκη. Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε χαρακτηριστικά για την εκδημία του προς 
Κύριον: «Συμπληρώνονται σήμερα σαράντα ημέρες από τότε που ανεχώρησε για 
τον ουρανό ένας μικρός άγγελος, ο Παναγιώτης. Και έχουμε την βεβαιότητα ότι 
αυτό το παιδί που δοκιμάσθηκε υπέρ του δέοντος, ευρίσκεται σήμερα μετά των 
αγγέλων που ανυμνούν και δοξολογούν τον Γεννηθέντα Κύριο λέγοντας: «Δόξα εν 
υψίστοις Θεώ και επί γης ειρήνη, εν ανθρώποις ευδοκία». Ας είναι αιωνία η μνήμη 
του».



Με κατάνυξη εορτάσθηκαν φέτος τα Χριστούγεννα

Οι καμπάνες του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Μεγάλης Παναγίας Νεαπόλεως 
σήμαναν νωρίς το πρωί του Σαββάτου 25 Δεκεμβρίου την έναρξη των Ιερών 
Ακολουθιών του Όρθρου και της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας των 
Χριστουγέννων που τελέσθηκαν, ιερουργούντος του Μητροπολίτh Πέτρας και 
Χερρονήσου κ. Γερασίμου.

Προ της απολύσεως, ανεγνώσθη η Εγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου επί τοις 
Χριστουγέννοις. Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ανέφερε στο μήνυμά του για την 
μεγάλη Δεσποτική Εορτή της Εκκλησίας μας: «Ο Χριστός έρχεται στη γη και 
λαμβάνει σάρκα και αυτή τη σάρκα μας την ξαναπροσφέρει με το Σώμα και το 
Αίμα Του που κοινωνούμε σε κάθε Θεία Λειτουργία. Χαιρόμαστε και ευφραινόμαστε 
σήμερα, γιατί γινόμαστε όσοι συναντούμε στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας 
τον Κύριό μας, παιδία νέα. Εύχομαι ο Τεχθείς Κύριος να μας κατευθύνει πάντοτε 
προς την οδό της ανακαινίσεως και της νεότητας και πάντοτε να μας ακολουθεί 
παντί έργω αγαθώ».

 








